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Α.Π.: 3978 

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εισβολή με …δημοκρατικές διαδικασίες έκανε σήμερα το πρωί στην Ημερίδα του 

Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου με θέμα τις Συμπράξεις του Δημοσίου και του Ιδιωτικού 

Τομέα (ΣΔΙΤ) στο Ζάππειο, ομάδα εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία με εκπροσώπους 

από την ΟΕΝΓΕ, την ΕΙΝΑΠ και την ΠΟΕΔΗΝ.  

Οι διαδηλωτές κατάφεραν να εισβάλουν στην αίθουσα όπου είχε ξεκινήσει ήδη ο 

δημοκρατικός διάλογος για το ΕΣΥ και το μέλλον του, διακόπτοντας ομιλίες, αναρτώντας 

πανό και απαιτώντας από όλους τους συνέδρους να αποχωρήσουν.  

Ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος με την Ημερίδα αυτή, παρουσία Ελλήνων και ξένων 

ομιλητών εγνωσμένου κύρους, επιδίωξε να ανοίξει για πρώτη φορά τον διάλογο εκ μέρους 

των γιατρών, επιχειρώντας να προηγηθεί των εξελίξεων ώστε να θέσει τον ιατρικό κόσμο 

στην πρώτη γραμμή των αποφάσεων.   

Ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου Αθανάσιος Εξαδάκτυλος δήλωσε 

αμέσως μετά τη βίαιη διακοπή της Ημερίδας, ότι η διαδικασία του διαλόγου διεκόπη 

βιαίως από ανθρώπους που είχαν προσκληθεί να συμμετάσχουν ώστε να διατυπώσουν την 

άποψη τους.  

Η Α΄ Αντιπρόεδρος του ΠΙΣ Άννα Μαστοράκου σημείωσε: «Όταν οι δαπάνες υγείας 

προβλέπεται να αυξηθούν λόγω της ταχείας δημογραφικής γήρανσης του πληθυσμού μας, 

ο ΠΙΣ πήρε την πρωτοβουλία να ανοίξει διάλογο ώστε να βρεθούν δόκιμες λύσεις για να 

μην χάσουν οι ασφαλισμένοι τις παροχές υγείας που έχουν» 

Ο Γενικός Γραμματέας του ΠΙΣ Γιώργος Ελευθερίου δήλωσε από την πλευρά του: 

«Απαραίτητη προϋπόθεση της Δημοκρατίας είναι ο διάλογος. Δυστυχώς σήμερα οι 

«Δημοκράτες» φίμωσαν τα μικρόφωνα και δεν επέτρεψαν να ακουστεί η συντριπτική 

πλειοψηφία των Ελλήνων γιατρών. Ο ΠΙΣ καλεί την ελληνική κοινωνία να καταδικάσει τα 

φαινόμενα αυτά».  

Για το Δ.Σ. του Π.Ι.Σ. 

Ο Πρόεδρος                               Ο Γενικός Γραμματέας 

                                    

Δρ Αθανάσιος Α. Εξαδάκτυλος             Δρ  Γεώργιος  Ι. Ελευθερίου 

      Πλαστικός Χειρουργός                           Αγγειοχειρουργός 


